株洲在全省率先实施"个转企一窗通办"

1月至7月,我市1910户个体工商户转型升级为企业,数量居全省第二

讯员/许辉英)这两天,株洲丽景寻鲜餐饮有 场主体通过"一窗通办",享受到零成本、当场 限公司(以下简称丽景寻鲜餐饮)和株洲栗 雨兄弟厨房餐饮有限公司(以下简称兄弟厨 房餐饮)的负责人心情放松了不少。成功完 成"个转企"的转型后,这两家本地知名的连 锁餐饮品牌将步入正轨。

效益也上不去,所以赶紧申请'个转企'转 实施"个转企"相关手续"一件事"联办改革, 型。"两大餐饮企业的负责人说。

信用代码重置,两家餐饮企业涉及的食品经 营许可证需重新办理。这让此前一直是个体 窗通办",进一步提高市场主体"个转企"便 户的餐企负责人一时手足无措。

了解情况后,天元区市场监督管理局"个 转企一窗通办"窗口第一时间派出工作人员, 根据企业情况,协助其制定相应的食品安全 管理制度,整合申报材料。同时,因企业的平 面布局、设备设施等都没有发生改变,本着优 材料多、跑腿多等堵点难点问题。今年1月 化"个转企"后续许可的原则,该局决定减省 至7月,我市已有1910户个体工商户转型升 现场核查,当场作出许可决定,将食品经营许 级为企业,数量居全省第二。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易蓉 通 可证与营业执照"一窗受理,一并发放"。市 办结的优质、高效、便捷服务,节省材料9份, 缩短办结时限5个工作日。

丽景寻鲜餐饮、兄弟厨房餐饮的"个转 企"只是缩影之一。

继2020年在全省率先推进"证照分离" "做个体工商户,不仅规模难做大,品牌 改革全覆盖后,今年,株洲再次率先在全省 出台《株洲市个体工商户转型为企业办理事 '个转企"后,因类型发生变化,社会统一 项"一窗通办"实施方案》,将"个转企"申请 办理的多个事项整合为"一件事",实现"一 利度。目前,各县市区政务大厅都设置了 "个转企"专窗,指定专人提供帮代办服务。

目前,我市"个转企"可合并办理的高频 行政许可事项达12项,实现材料共享达28 件,解决了市场主体"个转企"后续环节多、

山河航空第200架阿若拉下线交付

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌 通讯员/林一翔 刘鹏飞)8月10日,山河航空 第199架、第200架SA60L(阿若拉)飞机正 式下线并交付给客户单位——广东保亨通用 航空有限公司。

阿若拉是"纯株洲血统"的轻型运动飞 机。十多年前,山河团队讨论了很久,决定 为这款国内首个自主研制的轻型运动飞机取 一个女神般的名字,因此有了阿若拉,其英 文写法和古希腊曙光女神同名。

山河航空作为株洲通用航空的旗舰企 业,SA60L(阿若拉)轻型运动飞机是其布局 通航领域的主打产品。自2002年项目立项, 到2020年第100架飞机交付,18年时间,山 河航空不断摸索通航创新发展的新路子,走 在中国通航发展最前端。截至2020年第 100架阿若拉飞机下线,全国同类型飞机市 场占有率已达75%以上。

而从2020年到2022年,仅用了23个 月,山河航空便完成了第200架阿若拉飞机 的交付,国内客户单位已达115家,分布在全 国28个省份,国内同类型飞机市场份额及飞 行小时数遥遥领先,山河SA60L(阿若拉)已 成为中国通航的明星机型。

专家、山河科技董事长何清华介绍,通用航 企业。"何清华说。



▲交付现场。记者/杨凌凌 摄

空产业作为国家强力支持的战略性新兴产业 已开始进入快速发展期,国家和地方正在释 放各种红利和优惠政策,有望成为新的经济 增长点和消费热点。"未来,我们将不断提高 航空器产品整机研发能力,壮大航空器产品 交付仪式上,山河智能名誉董事长、首席 线,争做中国通航领军企业、世界通航知名

胡湘之严重违纪违法被"双开"



市纪委监委对主动投案的醴陵市委原书记、 株洲市人民政府原副秘书长胡湘之严重违纪

违法问题进行了立案审查调查。 供,转移赃款,对抗组织审查;违反中央八项 十九大后仍不知敬畏、不知止,行为性质恶 规定精神,收受可能影响公正执行公务的礼 金;违反组织纪律,不按规定报告个人有关 定,经株洲市纪委常委会会议研究并报株洲 事项,不如实向组织说明问题;违反廉洁纪 市委批准,决定给予胡湘之开除党籍处分; 律,利用职权为亲属承揽工程提供帮助;违 由株洲市监委给予其开除公职处分;收缴其 反群众纪律, 盲目上项目, 搞劳民伤财的"政 违纪违法所得; 将其涉嫌犯罪问题移送检察

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明 活纪律;利用职务便利,为他人谋取利益,伙 通讯员/纪宣)日前,经省纪委监委指定,娄底 同亲属非法收受他人财物,数额特别巨大。

胡湘之身为党员领导干部,目无党纪国 法,丧失理想信念,背弃初心使命,严重违反 党的纪律和国家法律法规,涉嫌受贿犯罪, 经查,胡湘之违反政治纪律,与他人串 且在党的十八大后不收敛、不收手,在党的 劣、情节严重,应予严肃处理。依据有关规 绩工程""形象工程";违反工作纪律;违反生 机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

株洲籍歌唱家傅莉珊 献唱"中国品牌节"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李军 通讯员/ 童罗)8月8日,以"开放与奋进"为主题的2022 第十六届中国品牌节年会在长沙开幕。开幕式 上,株洲籍歌唱家傅莉珊献唱了一曲《我有一个

本届品牌节年会活动丰富,包括1场开幕 式、9场重要活动、23场平行论坛,上千家品牌企 业及来自政府相关部门、行业协会,以及工商 界、学界等行业代表人士云集。品牌盛会上,傅 莉珊现场演唱了一曲《我有一个梦》,歌曲由"杂 交水稻之父"袁隆平作词、杨柠豪作曲。现场, 傅莉珊款款深情的演唱感动了诸多观众。

傅莉珊是土生土长的株洲妹子,是中央民 族乐团青年歌唱家、全国助残爱心使者、全国青 年歌手电视大奖赛获奖者以及株洲消防宣传大 使。她是第十一届全国青年歌手电视大奖赛北 京赛区一等奖获得者,也是CCTV第三届中国 音乐电视年度"十大新人"第一名,2008年曾与 成龙、刘欢等艺术家一起拍摄了《we are ready》和《北京欢迎你》的 MV。作为全国助残 爱心使者,今年2月,她还演唱歌曲《冰雪火种》, 为冬残奥的健儿们加油。

中国品牌节已举办15届,是中国品牌领域 高规格、大规模、有影响力的宣传展示自主品牌 形象的活动平台,对推动中国企业的品牌意识 崛起发挥了重要的作用,被誉为"中国品牌界的 奥运会"。本届品牌节由品牌联盟、中国会展经 济研究会联合主办,开幕式现场以"品牌地图" 的形式,盘点了全国34个省、市、自治区、特区为 中国赢得尊敬的优秀品牌。

·美达影城(8月11日)-

10:30 11:00 11:30 12:05 12:45 13:15 13:45 14:20 15:00 15:30 16:00 16:35 17:15 17:45 18:15 18:50 19:30 20:00 20:30 21:10 21:45 22:15 22:45

明日战记 10:50 11:35 12:40 13:30 15:25 16:30 17:20 19:15 20:25 21:10 22:20

10:35 12:50 15:00 17:05 19:10 21:15 神探大战 10:10 14:35 18:25

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼 (株洲书城对面) 订票热线:28106878

(开奖日期:2022年8月10日)

福彩 3D 第2022212期

中奖号码:560 七乐彩 第2022091期 中奖号码:05 10 14 17 18 24 26 11

超级大乐透 第22091期 中奖号码:02 11 20 22 34 04 12 排列3 第22212期 中奖号码:6 4 4 排列5 第22212期 中奖号码:6 4 4 2 4

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

店铺联:另一种广告形式

——无暇居联话之十

从古至今,懂得经营之道的商家,往 往讲究店匾、门联的设置,既体现一种装 专卖本省的特产。市场门联云:"三宝在 饰的美感,又是一种充满文学性、艺术性 长春,人参、貂皮、乌拉草;八珍夸永吉, 的广告形式,可以扩大店铺的知名度,招 庭茸、熊掌、龙江茶。"将特产一一列于联 引更多的顾客光临。这些店匾、门联,往 中,让人一看就明白。杭州西湖边有藕 往请名家撰和书,十分吸人眼球。

驹,编著的《素月楼联语》一书中,就收录 了不少店铺联。如鼎升客栈联:"宾至如 莫问升沉。"上联说此处即是家,可住宿, 还有好厨师烹饪佳肴;下联说客栈待客 又如民国时电报局联:"发乎近,见乎远; 观其器,知其工。"写出电报发送之神奇, 业用联"一章,且录数则如下: 赞誉科学技术之先进。

1936年,贯通湖北、湖南、广东三地的 粤汉铁路正式通车,车站对联为:"花事年 年,为问岭表白云,寒梅开未;车尘历历,指 顾汉阳红树,流水依然。"上联说坐火车可 到广东的大庾岭看梅花开没开,下联说可 到武汉看汉阳树、长江水,极为便捷。(《对 联格律·对联律》)江苏镇江市的长江边,有 著名酒楼:漫蓉楼,名人戴子开为之题联: "全尊敬酒,檀板征歌,请看如此江山,莫虚 佳日;画栋飞云,珠帘卷雨,呼出无边风月, 补作中秋。"上联说来此可饮酒,可听歌,可 凭栏看好山好水;下联赞美酒楼建筑和装 饰的古雅,以及所处氛围的诗情画意。

吉林在几十年前,曾有宽城子市场, 香居茶室,其门联集苏东坡诗句而成: 著名文史专家、学者、收藏家张伯 "欲把西湖比西子;从来佳茗似佳人。"茶 室地理环境、经营项目,都体现出来了。

民国政要、诗人、书法家谭延闿,曾为 归,叫庖人善调鼎鼐;春来且乐,劝旅客 长沙天然居茶馆题联:"客来能解相如渴; 火候闲评坡老诗。"上联说茶可解司马相如 之渴,下联说在等候火旺水沸时,可以评谈 如春暖,安乐而让人没有烦恼。而且是 苏东坡的诗。而"相如渴"是个典故,他曾 嵌名联,"鼎"、"升"各嵌在上、下联中。 患"消渴症"(即糖尿病),喝茶可解此病。

在《今古对联集锦》一书中,专辟"行

早具经纶志; 先储锦绣才。(丝店) 流水高山;俟诸知己; 金声玉振,集其大成。(乐器店) 轻重得宜,大权在手; 偏颇不倚,双钮关心。(衡器店) 好句不妨灯下草; 高年能辨雾中花。(眼镜店) 售人岂作趋炎态;

知我常输献曝诚。(炭店) 不教白发催人老; 更喜春风满面生。(理发店) 店铺联的创作,重要的是切合行业的

特点,且能艺术地表述、则为上乘之作。

一 随笔

木兰村古银杏树

滩。河岸一侧壁立千仞,怪石嶙峋,茅草 杂木艰难地长在石缝中,如蓑衣一般披覆 山岭坡谷。河岸另一侧则舒缓平坦,房屋 俨然,田土肥厚,古木阴翳。最奇特的是 在山坡上几十棵柞树长成半月形,将一株 巨大的银杏树簇拥在中间,从高远处俯 众多游人和摄影爱好者到此拍照留念。 瞰,就如一把硕大的竖琴立于天地间。

孙树,是银杏类植物在地球上唯一存活下 来的树种。因此植物学家们都把它称为 活化石,它与雪松、南洋杉、金钱松被誉称 为"世界四大园林树种",并称之为国树。

是炎陵县境内树龄最长、径围最大的原 算,到目前银杏树龄已有477年。

值。深受世人的钟爱和青睐。唐代诗人 避开银杏树,不得不将路基往后移30米。 王维曾咏过这样一首诗:文杏栽为梁,香

的速度茁壮生长着,展现了浓浓绿意和 着村民繁衍生息,安居乐业。

木兰,一个在株洲市炎陵县船形乡深 勃勃生机。每当从树下走过,微风吹来, 山的小村落,斜濑水从村落中穿过,清澈 可以听到"沙沙"声,银杏树摇曳着无数 的河水时而悠缓成碧潭,时而湍急变险 小扇子般的叶片,树冠挡住烈日的烘烤, 树下成了人们避暑的好场所

深秋的银杏树最是美丽,整棵树一 片金黄,十分壮观。在冷风中,如蝴蝶般 的树叶片片飞落,在风中打着圈,落在地 上,铺成金黄色的地毯。每每这时,引来

银杏不仅有着极高的观赏价值,还有 银杏树别名白果树,在古代称之为公 药用功效,所以经济价值相当可观。银杏 的果实医食俱佳,味道十分甘美。人们有 的把它加工成各式各样的饮料保健品。

正因为如此,这棵银杏树经历了几 次磨难。1958年,湘潭造船厂想将银杏 白果树寿命很长,长达数千年。此 树砍去做船板,却因当时路基狭小,无法 株银杏树高约30米,树干径围约7米, 拖运出去只得放弃。上世纪90年代初, 生银杏。树干2米处有2002年当地林业 当地几位老人围坐树下三天,最终只得 部门设置的古树保护铁皮号牌,号牌内 罢休。2000年,郴州一个老板给银杏树 容是"银杏,银杏科,457年,No:001"。照 播撒了花粉,当年春天满树都结满了果 实,不少的枝干因此被折断。最后,人们 银杏树有着强劲的体魄,独特的性 不得不用树桩将一些压弯了枝干撑起。 格,优美的风骨,故有着极高的观赏价 2011年修建炎汝高速公路,途经木兰,为

当地人传说,此树乃神树,具有灵 茅结为宇。不知栋里云,去作人间雨。 性,是500多年前人们用一斗米叫一位乞 这棵银杏树树干粗大,需4个大人才能 丐种的。乞丐种完树后说树繁盛人兴 环抱住:枝干纵横交错,布满青苔,撑在天地 旺,所以,后人一直信奉着这句话。直到 之间,像一把大伞;枝上又生枝,密密麻麻; 现在,因为有这样一棵老银杏树,木兰也 树根部分袒露地表,部分深扎泥层,绵延数 声名远扬,不少的游人和摄影爱好者都 十米,让人一看就有牢靠和稳重之感。 慕名而来,特别是到了金秋时节,更是游 春夏之季,嫩绿的树叶从笔直、粗糙 人如织,络绎不绝。站在山坡上,这棵老 的枝头悄悄冒出脑袋,以我们无法想象 银杏树就像一位岁月老人,静静地守护 记事本

银河

我天生就是一个迟钝的人,尽管自己 号称"天文迷",却不曾注意过夜空中的银

说来有缘,有关银河还得从小伍说起, 她说她从小生长在城市,没有见过银河。我 也在城市里长大,因为家庭变故,在老家待过 数年,那是一座四周环山、依山带水的小村 落。有关银河,有关的记忆似有似无,老家的 夜晚满天繁星,我会去数北斗星、木宿四,也 曾为看狮子座流星雨,在屋顶守了一夜,一直 没有注意银河,这天空中最壮丽的景观。

几日前,舅舅病重,我回了一趟南昌 在肿瘤医院里,舅舅蜷缩在病床上,舅妈说已 经时日不多了,听后感慨起生命短暂、人世飘 零。亲戚好像看出了我的心思,对我说,"有 空回回家吧!"轻描淡写几个字真的让我踏上 了归家的路,随着火车南下。

到赣州已是半夜,接待我的是发小国 中,我坐在国中家守着窗外,天空有点黯 淡, 辰星寥寥, 还挂着孤单的云。深夜, 国 中带我去夜宵。我问国中,今夜为什么看

"城市灯光太亮了。你下次可来我家, 雨后天晴便能见银河,横贯苍穹。"国中说 话还是书面语,带着亲切的赣县乡音。

第二天一大早,我便从赣州赶回了位 于乡间的老家。傍晚,落了一场小雨,夜空 如洗。

当时朋友小杰陪妈妈在老家小住,听 闻我回来,短信我出来夜宵。夜宵就不必 了,趁着夜色,我和他散步在水泥路上,话 语不多,也没有汽车和喧嚣。

"看天空,那是银河吧。"我突然望向深 邃的天空,天空中没有月亮,挂着朵朵残 云,全是繁星颜色。我想我能看见银河,尽 管我不能确认,一条颜色淡淡横贯南北的 星光带。

"应该是吧!这么久了,我还是第一次 看银河呢!"小杰也感叹了起来,那些藏在 我们身边的银河,我们生活多年都不曾发 觉,直到一次偶然中提起,才感慨起它们的

感叹后又回归平淡,我和小杰沿着水 泥路继续向前走,前方没有终点。在朦胧 的暮色中,一颗流星从银河划破天际,我们 没有许愿,在散步中也没相互提起,只是深 深藏在记忆里,等待我们数年后的一次提 及、感叹。

现代诗

大河像水蛇

秋天的表姐

罗遇真

太阳像豹 我路过庄稼,遇见表姐 她抬起头看我 黑白分明的眼珠子 清澈得像在神手里洗过 来啦,她说 烈日将她晒得特别黑 但牙与眼睛很亮 喜悦地朝我说话 整个田野在疯狂地成熟 谷粒与阳光在空气中蹦着 散发强烈的香气 我的表姐真美 拿镰刀杀向前方 她有力的臂膀在天空下挥着 野性勇猛,风华绝代





微信公众号